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        Зруйновані вандалами меморіальні дошки Жукову відновлені         

Напередодні Дня Перемоги на вулиці Жукова, що у  Деснянському районі, були відкриті
меморіальні дошки маршалу Георгію  Костянтиновичу Жукову. Спільними зусиллями
благодійників, громадських  організацій району та ветеранів пам'ятні знаки знову
зайняли належне місце.
 
 Нагадаємо, що в січні цього року невідомі особи вчинили акт вандалізму  стосовно
меморіальних дощок маршалу Жукову,встановлених на будинках 15/13 та 51 на
однойменній вулиці. Ця подія сколихнула не лише Деснянський район.  Нахабством і
цинізмом скоєного обурювалися ветерани з різних куточків столиці.
 
 

  Затримати злочинців по гарячих  слідах нашим правоохоронцям не вдалося. Та спустити
справу «на гальмах»  громадськість не дала. Неабияку активність виявили ветеранські
організації  Деснянського району. Перш за все, сивочолі воїни почали збирати кошти на 
відновлення зруйнованих пам'яток. Ініціативу ветеранів радо підтримав і  Соціальний
центр «Перспектива», який вже другий рік працює на Лісовому масиві й  жодна подія
районного масштабу не обходиться без участі його активістів.

      - На адресу Соціального центру та до мене  особисто надійшло чимало звернень від
ветеранських організацій Деснянського  району з проханням посприяти відновленню
зруйнованих пам'ятних знаків, -  прокоментував нашій газеті подію голова правління CЦ
«Перспектива»  Геннадій Виходцев. - Звісно, ми не могли лишитися осторонь, тим паче,
що з  ветеранськими організаціями дуже тісно співпрацюємо: в нашому центрі працює
клуб  «Ветеран», який дозволяє
      старшому поколінню спільно вирішувати наболілі питання, допомагати тим, хто 
потребує сторонньої підтримки, вести активний спосіб життя. Питанню відновлення
меморіальних дошок клуб присвятив два засідання, на яких були присутні учасники та
свідки Великої Вітчизняної війни. Ветерани  ухвалили низку рішень, одне з яких
стосувалося й нашої участі у відновленні пам'ятних знаків.
 
 
Кошти на відновлення пам'яток  ветерани збирали по крихтах. Соціальний центр, окрім
солідного внеску до  загальної скарбниці, узяв на себе й організаційні
клопоти: підбір ескізів майбутніх дощок, замовлення та виготовлення зруйнованих 
пам'яток, а також організацію урочистостей на честь їх відкриття. І ось довгоочікувана 
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мить...      
 
 
- Шановні деснянці, шановні  ветерани! Дозвольте мені привітати вас від імені районної
влади із відкриттям,  вірніше - відновленням, пам'ятних меморіальних
дощок нашого відомого полководця - маршала Радянського Союзу, 4-кратного Героя 
Радянського Союзу, удостоєного найвищих нагород країн-учасниць антигітлерівської
коаліції - Георгія Жукова, - звернувся до присутніх на  мітингу заступник голо ви
Деснянської районної в місті Києві державної  адміністрації Юрій Титаренко. - Дозвольте
подякувати районній раді ветеранів Деснянського  району, районній організації
Компартії України, Соціальному центру  «Перспектива» і особисто його керманичу
Геннадію Виходцеву за надання допомоги  у відновленні зруйнованих пам'яток та
активну життєву позицію. Дорогі ветерани!  Дозвольте привітати вас із Днем Перемоги і
побажати вам 
здоров'я! Будьте ще довго разом  із нами, передайте підростаючому поколінню пам'ять,
яка жива у ваших  спогадах...
 
- Говорити доводиться сьогодні від імені ветеранів  Великої Вітчизняної війни, яких серед
живих лишилося дуже й дуже мало, -  звернувся до присутніх полковник у відставці,
учасник бойових дій Великої Вітчизняної війни 1941-1945 pp., учасник  Параду військ на
Красній площі у Москві 7-го листопада 1941 року, голова  комітету героїко патріотичної
та виховної роботи Деснянського району Микола Андрійович  Царьов. - Військові
історики нарахували за період  існування людства 450 тисяч воєн,у яких  загинуло 4
мільярди землян. Були війни столітні, тридцятилітні, семилітні. Але  найкривавішою за
кількістю жертв і втрат, за масштабами руйнувань була саме  Друга світова, яка для нас
стала Великою Вітчизняною. Багато хто сьогодні про  цю війну не згадує, не хоче
пам'ятати. Але 
завдяки героїзму наших батьків,  дідів ми вже більше шести десяти літь живемо під
мирним небом.
 
 
- Ті, хто рятував світ від гітлерівської напасті, були героями. А Жуков  був одним із
найвидатніших полководців усіх часів і народів, - нагадав ветеран. У Другу світову війну
були втягнуті 62 держави, у війська були призвані 110 мільйонів  вояків, які воювали на
трьох континентах - в Азії, Європі й Африці. І
ту війну ми виграли, бо ідея гітлерівського вермахту була абсурдною - підкорити  весь
світ. На шляху Гітлера стала Червона армія, а керував нею безпосередньо Жуков. Саме
Георгій Костянтинович очолив делегацію  головнокомандувачів союзників і управляв
процесом капітуляції фашистської  Німеччини у травні 1945-го. Звісно, сумно згадувати
про те, що пам'ятні знаки  дово диться відкривати вдруге. Гадаю,вандали й не знали про
те, що в Біблії  написано: воїн, який захищає свою Батьківщину- безгрішний. А Жуков
ніколи не ховався за спини солдат і завжди був на  передовій. Солдати вірили:де Жуков,
там перемога. Я горджуся, що мешканці  Деснянського району пам'ятають Жукова, і
пишаються тим, що ця вулиця носить  його ім'я.
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   - Я хочу нагадати лише декілька подій, які відіграли у Великій  Вітчизняній війні
вирішальну роль, - сказав голова ради ветеранів Деснянського  району Андрій
Олександрович Пікалюк. -Це - битви за Ленінград, Москву і  Сталінград. Усі вони були
виграні завдяки військовому генію Жукова. Мені дуже приємно, що на нинішній захід
завітало  молоде покоління - школярі. Сьогодні вони дізналися чимало ново го про того, 
чиє ім'я носить одна з головних вулиць Деснянського району. Упевнений, наші діти, як і
ми, пишатимуться тим, що живуть на вулиці,  названій на честь відомого полководця. А
відновлені меморіальні дошки нагаду-ватимуть їм про це щодня...

    

Марина ЛІСОВА
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